

Bavarski kivi vas bo očaral



Bavarski kivi ima veliko vitaminov in mineralov. Z njim se lahko sladkate od avgusta do zime. Rastlina prenese temperaturo do - 28°C in je primerna za sajenje tudi na področjih kjer navadni kivi ne uspeva. S sajenjem moških in ženskih rastlin boste zagotovo zadovoljni s pridelkom. Zadovoljstvo okusov bo popolno, če poizkusite s sajenjem različnih sort.

Celoten članek:

<http://zelenisvet.com/bavarski-kivi/>

Bavarski kivi vsebuje veliko vitaminov in mineralov

Plodove bavarskega kivija se ne lupi, plod jedljiv je v celoti. Cenjeni so predvsem zaradi odličnega okusa in visoke vsebnosti vitaminov in mineralov. Vsebujejo veliko vitamina C, E in B, ter kalija, cinka, magnezija, železa, natrija, pektinov itd in kot tak ima 3 do 4 krat več C vitamina kot veliki kivi, več kalcija kot jabolka in več kalija kot banane.

Za dober pridelek sadimo moško in žensko rastlino

Za dober in bogat pridelek bavarskega kivija sadimo moško in rastlino skupaj. **Priporočamo sajenje 4-ih ali več rastlin, ki vam zagotavljajo pridelek od poletja do jeseni.** Triletne sadike rodijo drugo leto po sajenju.

Moška sorta za opraševanje je "Bayern kiwi". Obstajajo tudi sorte, ki so samooplodne in ne rabijo moške rastline za oprašitev in zagotavljanje pridelka. Rastline sadimo na razdaljo 2 m med posameznimi rastlinami. Na 1 moško rastlino sadimo do 6 ženskih rastlin.

Če nimamo prostora sadimo samooplodne sorte

Če imate malo prostora izbirajte med samooplodnimi sortami, ki ne rabijo moške rastline za oprašitev in pridelek. Samooplodne triletne sadike rodijo že prvo leto po sajenju. **Zelo dobrega okusa s priokusom limone je sorta "Kokuwa".** Sorta "Vitikiwi" je brez semen ter odličnega okusa.

Drobnoplodni kivi je odporen na mraz in pozebo

V domačem vrtu s sajenjem drobnoplodnega bavarskega kivija ne bomo imeli težav s pozebo. Različne sorte prenesejo temperature med -25°C in - 28°C. **Med najbolj odpornimi na nizke temperature je sorta "Ananasnaya", ki je ženska rastlina in prenese temperaturo do - 28°C.** Ob njo je treba saditi moško rastlino, da zagotovite pridelek.

Drobni plodovi bavarskega kivija so veliki med 3 in 5 cm

Plodovi bavarskega kivija so manjši od običajnega kivija, ki raste v domačih vrtovih. Sadimo ga ob opore, pergole, brajde. **Največje plodove ima sorta "Jumbo".** Plodovi sorte "Jumbo" so veliki do 5cm, rahlo podolgovati, zeleni, z gladko lupino. Prvi pridelek pobiramo tretje leto po sajenju.

Pridelek bavarskega kivija pobiramo od avgusta do oktobra

Ženske in samoplodne rastline bavarskega kivija rodijo od avgusta do oktobra. Predlagamo, da posadite več različnih sort, ki rodijo postopoma. Tako si zagotovite domač pridelek drobnoplodnega kivija od avgusta do novembra.

Med prvimi rodi sorta "Scarlet", ki nas razveseli s plodovi v avgustu in začetku septembra. Za več informacij o posameznih sortah kliknite na spodnjo tabelo.

KLIKNITE TUKAJ za tabelo: **Opisi sort bavarskega kivija po času zorenja in oprahitvi**

Rez kivija v prvem in drugem letu po sajenju

Če bavarski kivi posadimo jeseni ali spomadi, ga junija oskrbimo tako, da odstranimo vrh na višini 1,5 m. Levo in desno pustimo dva poganjaka, ostale odstranimo. Drugo leto posajenju pustimo nekaj glavnih poganjkov. Pravo rez opravimo tretje leto po sajenju. Režemo ga podobno kot trto.

Celoten članek:

<http://zelenisvet.com/bavarski-kivi/>

© Zeleni svet